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BASARI DILEKLERIMIZLE...
1) Bir siniftaki 6grencilerin Not Kisi 4) Sekil hacmi 240 litre Su Miktar! (LT)
matematik dersinden Sayisi olan bir havuzun A
aldiklari sinav notlari 1 6 tabanindaki bir 240
tablodaki gibidir. Bu muslugun agilmasiyla 55
siniftan not ortalamasi 2 8 havuzda kalan su 7
4 olan bir grup miktarinin zamana (daamk;(r;)
olusturulmak istenirse 3 6 gOre degisimi >
grup en ¢ok kag kisiden verilmistir. Havuz 8
olusturulabilir? 4 4 doluyken bu musluga
es bir musluk havuzu bosaltacak sekilde
5 12 havuzun tam ortasina konulursa havuz hag
saatte bosalir?

2)

3)

160 kisilik bir sitede bayanlarin sayisi,
erkeklerin sayisinin 3 katidir. Gazete okuyan
bayan sayisi dergi okuyan erkeklerin 2 katidir.
Gazete okuyan erkek sayisi 4 ise dergi okuyan

toplam kag kisi vardir?

Satis fiyati, maliyet Uzerinden %20 karla
hesaplanan bir malin maliyeti %20 azalirsa
yapilan kar orani yeni maliyetin ylzde kagi

olur?
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5) Bir sUrahinin yarisi su ile dolu iken agirlhdi a
gram dir. SUrahideki suyun yarisi
kullanildiginda agirhdi b gram ise bog
surahinin agirhgi alabilecedi suyun
agirhdgindan ne kadar fazladir?
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6) Birisi ave bisgileri 72, b ve cisgileri 60, ave c
iscileri 144 gunde bitirebiliyorlarsa a is¢isi tek
basina isi ka¢ glinde bitirir?

7) Bir bilet kuyrugunda Melis bastan 13. Ela
sondan 24. ve aralarinda 6 kisi vardir. Buna
gore , kuyruk en az kag kisi olabilir?

8) Sekildeki hizlarla ayni yone dogru harekete
gecen araclar arasi mesafe 19 saat sonra kag

km olur?
—_— R
267 km
Ae ¢ B
74 km/s 55 km/s
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9) Bir kisi elindeki 200 dolarin 120 dolarini Ocak
ayinda , kalan 80 dolarini ise Subat ayinda
bozdurup TL ye gevirmistir. Eger tam tersini
yapsaydi eline gegecek para 10 TL daha fazla
olacakti. Buna gore tamamini tek bir ayda
degerlendirseydi eline gegecek para ne kadar

fazla olabilirdi?

10) Tuz orani %20 olan tuzlu suyun % 1]

dokuluyor ve dokulen miktar kadar su ekleniyor
son karigsimda tuz yiizde kag olur?

2/2



